

## 德國警方查獲1億美元假鈔



(參考消息網4月7日報道)據美聯社4月5日報道,德國警方5日說,他們查獲了面值超過1.03億美元的假鈔,這些假鈔顯然來自土耳其,在德國存放準備運往美國。德國石勒蘇益格-荷爾斯泰因州警察局說,接到美國當局提供的線索後,警方在搜查一間公寓和兩個公司辦公地點時發現了75箱美元假鈔。警方在一份聲明中說,這些被稱為“道具貨幣”或“電影貨幣”的假鈔在仔細查驗後可以識別,但德國中央銀行和美國當局認為,在日常生活中,它們很容易被誤認為是真錢。(編譯/郭駿)

新聞 國際簡訊

## 美媒：美國輟學大學生越來越多

(參考消息網4月7日報道)據美國消費者新聞與商業頻道網站4月3日報道,美國全國學生資料庫研究中心統計,盡管高校錄取人數下降的趨勢今年已趨于平緩,但是入學後却又退學的學生人數卻一直在增加。

同時,根據教育貸款機構沙利美公司的另一份報告,目前全美本科生中大約有26%認真考慮過退學或是面臨被開除的風險。

報告發現,家中第一個大學生更有可能考慮某個時候退學,少數群體和低收入學生也是這樣,他們可能也忙于打工。

沙利美公司發言人裏克·卡斯特利亞諾說:“我們需要加強對先期大學規劃的支持,特別是第一代大學生或是來自服務欠缺群體的大學生。”

正在考慮暫停學業的學生中,大多數學生表示是出于經濟擔憂。沙利美公司發現,其他原因包括失去求學動力,或是出現心理健康問題後生活發生了變化。

專家說,美國高等教育整體上面臨壓力。大學費用增加以及助學貸款債務壓力導致越來越多的學生質疑上大學的投資回報。

與此同時,美國大學費用正日趨昂貴。2023至2024學年,四年制私立大學的學費、雜費加食宿等開支平均為56190美元。據跟踪高校費用與學生援助趨勢的大專院校委員會統計,在四年制州內公立大學,這個數字為24030美元。

沙利美公司調查發現,可能輟學的

學生中有一半表示他們很難負擔學費及其他相關費用,如課本、住宿和食品。(編譯/鄭國儀)



## 美疾控中心針對人感染高致病性禽流感發布健康警報

(新華社華盛頓4月6日電)美國疾病控制和預防中心5日在其“健康警報網絡”發布消息,介紹了有關美國近日報告的人感染高致病性禽流感病毒病例的最新情況,包括相關流行病學調查、病毒測序、防控措施等。

美疾控中心本月1日報告了一例人感染H5N1型高致病性禽流感病毒病例。據美疾控中心5日的最新通報,這名感染者是得克薩斯州一家商業奶牛場的一名農場工人,于3月底出現結膜炎,隨後被確認H5N1病毒檢測結果呈陽性。據分析,此人在與疑似感染病毒的奶牛接觸後被感染。這一地區曾有牛和野生鳥類感染H5N1病毒的報告,但此前並沒有過該病毒從奶牛傳播給人的病例報告。

這名感染者除結膜炎外無其他癥狀,已被建議隔離并接受抗病毒藥物治療。目前尚未發現H5N1病毒從奶牛或禽類傳播給人的其他病例,也沒有發現H5N1病毒的人際傳播。

美疾控中心報告說,他們對從這名感染者的樣本中提取的H5N1病毒基因組進行了測序,並將其與牛、野生鳥類和家禽等動物體內提取的H5N1病毒測序進行比對。結果發現,與牛體內的H5N1病毒序列相比,這名感染者體內的H5N1病毒序列發生了微小變化,但兩者均未出現會使病毒更適于感染哺乳動物的變化。此外,感染者體內的H5N1病毒序列中也沒有出現與抗病毒藥物耐藥性相關的標記。

目前,H5N1型高致病性禽流感病毒正在

美國的野生鳥類中傳播,並出現了與之相關的家禽感染和散發哺乳動物感染報告。美疾控中心說,目前H5N1病毒對公眾健康造成的風險較低,但如果由于工作等原因接觸了被感染的鳥類、牛或其他動物,就會面臨較高感染風險。美疾控中心還發布了臨時版本的禽流感預防、監測和公共衛生調查建議。

據美疾控中心介紹,自1997年以來,全球20多個國家累計報告了900多例散發的人感染H5N1病毒病例,臨床癥狀既有結膜炎、上呼吸道癥狀等輕癥,也有肺炎、多器官衰竭等重癥甚至死亡。

- 1.在以色列軍隊空襲加沙地帶導致慈善組織“世界中央廚房”7名援助人員死亡後,佩洛西在內的40名民主黨議員聯名致信拜登:呼籲美停止向以色列運送武器。
- 2.厄瓜多爾警察強入墨西哥駐厄使館逮捕厄前副總統,包括巴西、阿根廷在內的拉丁美洲多國政府均批評了厄瓜多爾政府的做法,並聲援墨西哥。墨西哥宣布將撤回全部駐厄瓜多爾外交人員及其家屬。
- 3.當地時間4月7日,土耳其內政部長稱,6日24小時之內,土耳其發生了651起交通事故,造成9人死亡,1047人受傷。
- 4.在4月6日舉行的總統選舉第二輪投票中,親俄的議會議長當選總統,斯洛伐克對俄烏衝突立場或迎轉變。
- 5.英國111歲老人成在世最長壽壽星:唯一遵循習慣是每周一份炸魚薯條。世界上最長壽女性和最長壽在世的人是西班牙的瑪利亞·布蘭亞斯·莫雷拉,3月4日剛過完117歲生日。
- 6.日本東京灣因海水升溫現“奇異景象”:珊瑚瘋長,熱帶魚增多。



國際日報臉書網址:  
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

## 美國俄亥俄州總統選舉選票上恐無拜登名字



(新華社北京4月7日電)據美國媒體6日報道,由于民主黨全國代表大會的舉行日期過晚,民主黨籍總統約瑟夫·拜登的名字可能無法被印在俄亥俄州總統選舉的選票上。

民主黨全國代表大會定于8月19日舉行,但俄亥俄州法律規定,在該州參加今年11月5日總統選舉的候選人最遲須于8月7日確定。

據美國廣播公司報道,俄亥俄州州務卿弗蘭克·拉羅斯的法律顧問5日致信該州民主黨

主席莉茲·沃爾特斯,稱有兩種解決方案,要麼民主黨全國代表大會提前舉行,要麼俄亥俄州議會在5月9日前着手修訂法律,增補特例情況。

信件要求民主黨方面迅速回應,以符合俄亥俄州法律。拜登競選團隊正密切關注俄亥俄州情況。

俄亥俄州是老牌“搖擺州”,但近年來呈現變“紅”,即傾向共和黨的趨勢。2016年和

2020年兩屆總統選舉中,共和黨人唐納德·特朗普均拿下該州。

拜登和特朗普現已分別鎖定民主黨和共和黨總統候選人提名。

據美國全國廣播公司報道,今年早些時候,新罕布爾州民主黨初選也曾發生拜登名字未出現在選票上的情況,但拜登依然憑借選民手寫投票輕鬆獲勝。(海洋)